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ن1  
 

 ن(01):  أنـشـطـة جــبــريـيـــــة
 أحسب و بسط  إذا كان ممكنا ما يلي :ن(  2,5:)  الأولالتمرين 
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 أحسب و بسط  ما يلي : ن(    2:) التمرين الثاني
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نضع ن(  1:) التمرين الثالث
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إذا علمت أن :   Jأحسب                                      
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إذا علمت أن :     ن( 1:)  التمرين الرابع
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ن1,5  
 

بحيث :  ير منعدمينغعددان جذريان yو x ن( 1,5:)  التمرين الخامس
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بحيث :  Kأحسب العدد                              

1 1

5

x y
K

x y







 

 
 
 

ن2  
 
 
 
 
 

 ما يلي : أحسب و بسط  ن( 2:)  التمرين السادس
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 ن( 8):  أنـشـطـة هــندسـيـــة
  ن( 2)  : التمرين الأول    

 المثلث تتلاقى في نقطة واحدة تسمى : واسطات -1أتمم مايلي                
                                      ........  .........  .......... ... 

 منصفات المثلث تتلاقى في نقطة واحدة تسمى :  - 2                               
                                    ...  ..........  .........  ........ 

 المثلث تتلاقى في نقطة واحدة تسمى : ارتفاعات  - 3                               
                                      ..........  .........  ........ 

 المثلث تتلاقى في نقطة واحدة تسمى : متوسطات  - 4                               
                                      ..........  .........  ........ 

 
 : ثانيالتمرين ال    

 
          ABC  : 8مثلث بحيثBC cm      9  وAC cm      6  وAB cm 

          M  منتصف الضلع BC و  المار من مستقيمM  و العمودي على BC 

                           شكلأرسم ال ( 1           

ماذا يمثل المستقيم ( 2              للمثلث بالنسبةABC.؟ علل جوابك                    

           3 )  واسط  الضلع هو AB.   يقطع ABفيN و يقطع  فيO. 

أنشئ  –أ                    

 ؟ أتمم الشكل.  ABCبالنسبة للمثلث  Oماذا تمثل النقطة   –ب                 

( ماذا يمثل المستقيم 4            AM  بالنسبة للمثلثABC.؟ علل جوابك  

المستقيم ( 5            AM   يقطع CN   في النقطةG 

 ؟ علل جوابك.    ABCبالنسبة للمثلث  Gماذا تمثل النقطة                
6,3AM :( نفترض أن6            cm 

4,2AG :أثبت أن                  cm                        
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Exercice sur 2pts 
 

  M   un point tel que M et  une droite est           

 de M par rapport à   symétriqueconstruire M’ le  )1          

. en I  (MM’) coupe  La droite )2          

.différent de I    Soit J un point de            

           Montrer que le triangle IM’J est le symétrique de IMJ 

  rapport àpar               
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